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Ata nº 28/13 –CMC – 28ª Sessão Ordinária  –
30/09/13

Ata da 28ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 31ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia trinta de  setembro  de  dois  mil e treze,
sob a presidência do vereador  Pedro  Antonio  Ferrazin,  presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva  desta  sessão o vereador  Mário
Moreira, vice-presidente e o vereador Adailton Antunes Ferreira, 2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior a mesma  foi considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Requerimento N.  88/13 – Requer que seja encaminhado
Relatório detalhado constando informações da Arrecadação de
Iluminação Pública – Maria Aparecida  Simões, Vereadora  CMC;
Telegrama N.  Ref.  005221/MS/SE/FNS; Ofício N.  052/SEMFAZ/13 –
Informa a liberação de recursos financeiros  para execução de
projetos – Secretaria Municipal de  Fazenda, Carolina Lenzi;  Projeto
de Lei N. 131/2013  – Dispõe sobre  a alteração da Tabela Anexa a
Lei 3.049/PMC/2012, Criação do Bairro Parque Fortaleza e dá outras
providências – Rafael Evangelista da Silva Chaves e Adaílton Antunes
Ferreira; Bruno Trevizani; Cesar Domingos  Condack;  Claudemar
Littig; Donizeti  Souza  da Silva; Maria  Aparecida  Simões; e Valter
Pires; Projeto de Lei N. 127/2013 – Autoriza  o Poder Executivo
Municipal a firmar convênio de cooperação financeira com a Câmara
de Dirigentes  Lojistas  de Cacoal  – CDL e dá outras providências –
Executivo Municipal; Projeto de Lei N. 128/2013 – Autoriza o Poder
Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação financeira com
o SEBRAE  – Serviço de Apoio às Micro  e Pequenas  Empresas  de
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Rondônia e dá outras providências – Executivo Municipal; Projeto de
Lei N. 129/2013 – Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências;
Executivo Municipal,  Projeto de Lei N. 130/2013 – Dispõe sobre
abertura de crédito adicional  especial  ao orçamento vigente  e dá
outras providências; Executivo Municipal, 644/GP/PGM/13  7.000,00
– SEMTTRAN. Ofício N. 623/GAB/13 – Encaminha Relatório
Resumido da Execução Orçamentária referente  ao 4º Bimestre  e
Relatório de Gestão Fiscal do 2º Quadrimestre de 2013 – Prefeitura
Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito;
Relatório de Controle  Interno  da Autarquia  Municipal  de Esportes
referente ao 2º Quadrimestre – 2013.  As Prestações de Contas da
Prefeitura Municipal de Cacoal, e dos Fundos Municipais da Infância
e Adolescência; de  Assistência Social;  Combate à Pobreza;  Direitos
da Mulher; Segurança Pública; Desenvolvimento Rural; Habitação de
Interesse Social; referentes ao mês de Agosto de 2013, são
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. As Indicações N. 351/CMC/2013,
352/CMC/2013, 353/CMC/2013 da vereadora Maria Aparecida
Simões; 354/CMC/2013, 355/CMC/2013, 356/CMC/2013 do vereador
Claudemar Littig; 357/CMC/2013 do vereador Bruno Trevizani;
358/CMC/2013, 359/CMC/2013, 360/CMC/2013, 361/CMC/2013,
362/CMC/2013, 363/CMC/2013,  364/CMC/2013  do vereador  Rafael
Evangelista da Silva Chaves; 365/CMC/2013, 366/CMC/2013,
367/CMC/2013 e 368/CMC/2013 do vereador Mário Angelino
Moreira, são lidas, acatadas  e serão encaminhadas  ao Executivo
Municipal. O vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves em
Questão de ordem requer verbalmente que haja apenas um
Expediente de 10 (dez) minutos com direito à apartes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade.
Pequeno Expediente.  O vereador  Claudemar  Littig, PDT, comenta
sobre o início do patrolamento  e cascalhamento  da área rural
através do convênio com  o governo  do estado,  com  o FHITA.  Diz
ainda sobre levantamento feito em relação as pontes com problemas
na Linha  17, 15-A e 15-B, e ainda  sobre  a ponte  do Rio Limão,
solicitando providências nas mesmas.  Cobra manutenção e reforma
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da quadra do Parque Alvorada. Comenta sobre  a reinauguração da
quadra do riozinho e pede melhorias  na iluminação da mesma.
Comenta sobre sua indicação que pede a sinalização das pontes da
área rural; e ainda sobre sua indicação quew pede área de lazer nas
proximidades da Rodoviária dos Colonos, no bairro Princesa Isabel.
Comenta sobre  sua indicação que  pede  a colocação de faixas  de
pedestres nas proximidades da Escola Daniel Berg.  Pede que ofício
seja enviado para o secretário de Obras solicitando operação tapa-
buracos na bairro Princesa Isabel.  Agradece ainda ao secretário de
Obras pela recuperação das pontes nas linhas 13 e 19. Agradece ao
Sr. Pinheiro,  do DER  pelo  patrolamento da  Linha 32. Parabeniza o
DETRAN e SEMTTRAN  pelo concurso  de desenho  realizado nas
escolas. Comenta sobre o PAA que destina alimentos da Agricultura
Familiar às escolas, hospitais e outras entidades como a
ABIC<CERNIC e creches  e q1ue  como  presidente do SONSEA está
acompanhando de perto este projeto que vem beneficiar  estas
entidades e também aos agricultores. O vereador Rafael Evangelista
da Silva Chaves, DEM, pede que ofício seja enviado para a ASSDACO
agradecendo pelo convite pra conhecer o funcionamento do Hospital
São Daniel Comboni, e destaca o excelente trabalho que a entidade
vem realizando em relação a oncologia e cardiologia neste
município, beneficiando  toda a região. Diz da reunião com o
promotor de justiça que alertou os vereadores que o município tem
sessenta dias para resolver os problemas  dos hospitais ou os
mesmos serão interditados. Parabeniza ainda os técnicos da saúde e
o Executivo pelo trabalho na liberação de mais quatro USB,
contemplando os bairro Morada so Sol, Habitar Brasil e São Marcos.
Chama a atenção do Poder Executivo  para  contratar  agentes  de
saúde através de3 teste seletivo. Fala de sua indicação que pede a
regularização fundiária dos bairros Village do Sol, Vista Alegre,
Jardim bandeirantes,  Brizon e outros bairros, esclarecendo  que
ações simples  podem  resolver  estes  problemas.  Comenta sobre  os
valores cobrados para regularização de terrenos no bairro Village do
Sol, que chegam a dez mil reais, e pede apoio dos demais
vereadores para  verificar  estas  denúncias, e pede  que a secretaria
de Planejamento possas agilizar as regularizações e que se
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necessário seja feita ação de usucapião coletivo para  atender  as
famílias. O vereador  Adailton Antunes Ferreira,  PRB, informa que o
secretário municipal  de Meio Ambiente  estará na próxima sessão
ordinária para tratar sobre a s ações que serão realizadas em relação
aos rios Pirarara e Itamarupá. Pede que ofício seja enviado para o
deputado federal  Nilton Capixaba  cobrando  informações sobre as
dez máquinas esteiras  enviadas ao governo  do estado, salientando
que o município de Cacoal está sem maquinário e pede que o
deputado contribua  com Cacoal e disponibilize  máquinas para a
secretaria municipal  de Obras, e que neste mesmo ofício seja
incluído pedido  para que o deputado Nilton Capixaba interceda junto
ao governo  do estado para que possa ser liberado  o programa
“Cidade Limpa ” para  Cacoal.  Fala de sua indicação que  pede  que
seja resolvido  o problema sobre  a falta de  colchões e aparelho de
raio-x na Unidade Mista e salienta que até agora não foi atendido, e
que o sistema de saúde está falido, informando que um aparelho de
raio-x custa cerca de cento e vinte e mil reais, não sendo um quantia
muito grande, e o município não consegue resolver  o problema da
falta de aparelho. O vereador Valdomiro Corá, PV, pede que ofícios
sejam enviados ao Governo do Estado e ao DER pedindo  que
providências sejam  tomadas  quanto  a fiscalização que  está sendo
realizada contra  as empresas  de ônibus. Comenta  ainda  sobre o
problema da saúde esclarecendo que a culpa é do governo estadual
e federal que não estão fazendo sua parte, sendo que Cacoal atende
também a região e isso compromete o atendimento aos moradores
de Cacoal,  salientando que  pacientes  de Rolim  de Moura  e outros
municípios são encaminhados para a Unidade Mista de Cacoal, para
depois serem transferidos para o Hospital Regional de Cacoal. Cobra
do secretário de Obras explicações para o descaso na saúde, e diz
sobre a morte de uma paciente, adolescente, que por quatro vezes
foi ao hospital, mas acabou indo a óbito. O vereador Donizeti Souza
da Silva, PTB, comenta  sobre a nova feira-livre  que está sendo
realizada no Anel Viário e parabeniza o presidente do bairro Brizon,
Sr. Donizete, com relação a isto. Comenta sobre a transferência dos
hospitais municipais e parabeniza a ASSDACO pela não autorização,
em relação a isso e parabeniza  ainda a entidade  pelo trabalho
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realizado neste município. Pede que ofício seja enviado à ANVISA e
Ministério da Saúde em nome  de todos os vereadores  solicitando
que façam vistoria nos hospitais Menino Jesus e Santa Helena para
avaliação de condições de transferência dos hospitais  municipais
para estes locais, pois o Ministério Público deu o prazo de sessenta
dias para que providências sejam tomadas quanto a isto e a saúde
no município de Cacoal.  Fala  que  cobrou  da Eletrobrás, em Porto
Velho, o alinhamento  dos postes  da Rua  Flor de Maracá. E ainda
informa que  esteve  como  secretário de estado  da Agricultura que
informou que máquinas serão disponibilizadas para Cacoal; e ainda
esteve na secretaria  de estado  da Saúde reivindicando  melhorias
para a saúde municipal  e ainda  da liberação de convênio para  o
Hospital São Daniel Comboni. O vereador Valter Pires, PT, diz de sua
participação na 4ª Conferência Estadual do Meio Ambiente realizada
em Porto Velho, onde representou o município e todos os
vereadores do estado, frisando que as conferências são de
importância vital, pois contribui para a conscientização em relação a
produção e consumo  sustentável, sendo que os eixos discutidos
foram: produção e consumo  sustentável, redução dos impactos
ambientais, geração de emprego  e renda e educação ambiental, e
dentro destes quatro  eixos foram aprovadas  vinte propostas  que
serão defendidas na conferência federal  a ser realizada no mês de
outubro em Brasília. Pede que ofício seja enviado para o Sr. Eliezer
de Oliveira, gestor de Educação Ambiental, da SEDAM,
parabenizando pela organização da conferência. Pede que ofício seja
enviado ao secretário de Obras solicitando o patrolamento da rua ao
lado da Casa de Apoio  do Hospital  São Daniel  Comboni.  Comenta
sobre as festividades nas comunidades Perpetuo  Socorro,  da Linha
09 e Corinthians, parabenizando  pela organização dos ventos
realizados. O vereador Bruno Trevizani, PDT, parabeniza  pela
passagem do Dia do Jornaleiro  e Dia da Secretária. Agradece  ao
secretário de Obras pela recuperação da ponte da Linha 13.
Parabeniza jo jornalista José Luiz Alves pela palestra sobre a
Revolução Farroupilha e história de Rondônia. Parabeniza os alunos
da Escola Agustinho Góes pela realização da Feira de Ciências, com
o tema  Sustentabilidade do Planeta.  Comenta  sobre  a Semana  do
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trânsito e pede a conscientização e respeito aos limites de
velocidade. Fala  dos problemas  e aumento  de despesas  na saúde
em decorrência das  vítimas de acidentes  no município. Diz de sua
visita ao CERNIC  esclarecendo  que a instituição também atende
pessoas de outros  municípios, e faz um belíssimo trabalho com os
portadores de deficiência. Comenta  sobre o lançamento do PAA,
compra de alimentos para escolas, creches, hospitais e outras
instituições, através da Agricultura  Familiar,  destacando  ainda a
qualidade dos alimentos.  Fala da redução da taxa de mortalidade
infantil no município de Cacoal. Comenta sobre sua indicação
solicitando identificação das ruas nos bairros da cidade. Diz ainda da
vitória da equipe  do União Cacoalense  em Espigão do Oeste e
agradece a todos  os patrocinadores  da equipe.  O vereador  Emílio
Junior Mancuso de Almeida, PTB, pede que ofício seja enviado para
o prefeito municipal solicitando providências com relação ao parque
infantil da Praça Municipal, esclarecendo  que é necessária a
construção de um novo parque. Pede que ofício seja enviado para o
prefeito municipal solicitando a reestruturação da Biblioteca
Municipal, pois a mesma está muito defasada em relação a estrutura
e quantidade  de livros. Comenta  sobre pessoas que esperam  a
transferência para  o Hospital  Regional,  e ainda  comenta  sobre a
disponibilização de setenta e cinco mil reais para realização de
cirurgias pelo  secretário estadual  de Saúde, através da  compra  de
plantões médicos e agradece ao mesmo por benefício. Agradece ao
Ministério Público, ao secretário municipal da Saúde, ao diretor geral
do Hospital  regional  por  interceder  esse benefício em Porto  Velho.
Agradece ainda aos deputados estaduais Tucura, Glaucione e Mauro
de Carvalho pelo apoio dado quanto a isso, e informa ainda que oito
cirurgias por dia serão realizadas  para  resolver  a situação destas
pessoas. Comenta  sobre  o projeto  de lei que  altera  o horário de
funcionamento do comércio em Cacoal  frisando  que  as alterações
feitas não prejudicarão ninguém. O vereador Mário Moreira, PRP, diz
que esta semana se comemora o Dia do Surdo. Pede que ofício de
condolências seja enviado para a família do radialista Erivelton José,
que faleceu hoje, em São Paulo. Comenta sobre o projeto de lei do
Paineiras, comenta sobre a mudança dos nomes do Parque Fortaleza
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e Bairro Conjunto Halley. Diz sobre sua indicação a SEMMA pedindo
a dragagem dos rios Pirarara e Itamarupá, pois estes na época das
chuvas causam inundações. Fala de  sua indicação que pede  que a
Casa do Papai Noel, da praça municipal,  seja cedida  a UMAM.
Comenta sobre a reunião com a diretoria da ASSDACO, e lembra que
o Hospital  São Daniel  Comboni  foi contruído pelo povo e para  o
povo, e ainda comenta sobre a construção de Casa de Apoio para o
hospital. Em seguida diz sobre a reunião havida com o promotor Dr.
Dandy de Jesus e o procurador de Justiça, Dr. Edmilson para tratar
sobre a implantação de projeto de apoio às pessoas com epilepsia. O
vereador Cesar Condack,  PSDC, comenta  sobre a comissão para
investigar irregularidades em relação às mortes ocorridas no Hospital
Materno Infantil e na Unidade  Mista, pedindo  que a Comissão
formada para verificar este  problema tome providências e verifique
se houve falha humana e traga respostas. Comenta sobre a rede de
esgotos e o transtorno que  a construção da mesma vem trazendo
para a comunidade  e pede que a empresa Mosaico tenha
responsabilidade e recupere onde está sendo quebrado, e pede que
uma comissão de averiguação seja formada para que haja
averiguação com relação a obra de construção da rede de esgotos.
O vereador  Pedro  Antonio  Ferrazin,  passa  a presidência da  sessão
para o vereador  Mário Moreira,  vice-presidente  e ocupa  a tribuna
onde comenta  sobre o projeto apresentado  pelo procurador  do
Ministério Público, Dr. Edmilson  José Matos Fonseca  que visa a
atenção à saúde de pessoas com epilepsia-PMAPE. Pede que ofício
seja enviado a SEMTTRAN solicitado que uma faixa de pedestre seja
colocada em frente a Escola do Amanhã, na Avenida Dois de Junho e
ainda nas proximidades  da Escola Daniel Berg, na Avenida  São
Paulo. Pede que ofício seja enviado ao secretário municipal  de
Trânsito, bem como a educadora de trânsito Lucen Baine dos Santos
parabenizado pela realização do Concurso de Desenhos nas escolas.
Que ofício seja enviado  a AMEC pedindo  priovidências urgentes
quanto a infestação de pombos  no Ginásio Poliesportivo  Senador
Ronaldo Aragão. Agradece ao secretário de Obras pela recuperação
da ponte da Linha 13 e cascalhamento  da Linha 07, Setor
Prosperidade e patrolamento do Setor Prosperidade, sentido
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Matagago. Agradece ao Sr. Pinheiro, diretor do DER pelo apoio que
o mesmo  vem prestando  ao município de Cacoal.  Pede  que  ofício
seja enviado ao Tribunal Regional do Trabalho, Desembargador Ilson
Alves pequeno Junior, da 14ª Região, parabenizando  pela
implantação do Processo Judicial Eletrônico na Vara de Trabalho de
Cacoal. Comenta sobre  o Hospital São Daniel Comboni e destaca o
importante trabalho  que  a ASSDACO  vem realizando  em prol das
pessoas com câncer deste  município e região. Logo após volta a
ocupar a presidência da sessão. Ordem do Dia. Todos os vereadores
estão presentes.  O Requerimento  n. 87/13-CMC, de autoria do
vereador Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo 120, § 2°
e 124 do Regimento  Interno  desta  Casa de Leis requer  que  seja
posto em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples
para inclusão e deliberação do Projeto de Lei n° 95/13, 120/13,
124/13 e 125/13,  todos de autoria do Poder  Executivo, é colocado
em votação e aprovado  por unanimidade.  O vereador Adailton
Antunes Ferreira  em Questão de Ordem  requer  verbalmente  que
seja lida somente  a súmula e parecer  do projeto de lei, pois o
mesmo já foi amplamente  discutido  e analisado  nas reuniões das
Comissões Permanentes, o que colocado à disposição do Plenário foi
aprovado por unanimidade.  O Projeto de Lei n. 95/13 – “Dispõe
sobre cemitérios e serviços funerários no município de Cacoal e dá
outras providências”, é colocado em pauta. Os pareceres das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, são lidos,
colocados em discussão e logo após em votação e aprovados,
havendo apenas  o voto contrário do vereador  Valdomiro  Corá. O
Projeto de Lei n. 95/13 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado  por 10 (dez) votos a favor e 01 (um) voto
contra, do vereador Valdomiro Corá. Em seguida é o Projeto de Lei
n. 120/13 – “Dá nova redação ao Art. 88 da Lei Municipal  N.º
073/1985”, colocado em pauta. O Parecer da Comissão Permanente
de Legislação, Justiça e Redação Final,  favorável, é lido,  colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  Em seguida  é a Proposta de Emenda  com as:
Emenda Supressiva n. 01, Emenda Supressiva n. 02, Emenda Aditiva
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n. 01, apresentada  por todos os vereadores  ao Projeto de Lei n.
120/13, é lida, colocada  em discussão, sendo  que  os vereadores
Adailton Antunes Ferreira, Mário Moreira e Emílio Junior Mancuso de
Almeida se mostram  favorável as mesmas,  e logo após colocadas
em votação foram aprovada por  unanimidade. Também a Proposta
de Emenda, Emenda Modificativa n. 01, apresentada pelos
vereadores Mário Moreira,  Bruno  Trevizani,  Cesar  Condack,  Pedro
Antonio Ferrazin, Adailton Antunes Ferreira e Donizeti Souza da Silva
que modificada os Incisos I e II, do Art. 88, da Lei N. 073/85, que
está sendo alterada  pelo Projeto de Lei n. 120/13, ficando  os
mesmos da seguinte forma: “Art. 88 -
.......................................................; I – Grupo  I, de segunda-
feira à sexta-feira  das  07 horas  ás 19 horas  e aos sábados da  07
horas às 18 horas; II – Grupo II, de segunda-feira à sexta-feira das
06h30min à 19 horas e aos sábados das 06h30min às 18 horas; é
lida e colocada em discussão. O vereador Adailton Antunes diz que
embora seu nome esteja na proposta de emenda,  seu voto é
contrário. O vereador Emílio Mancuso de Almeida também se mostra
contrário a aprovação da proposta  de emenda,  pois acha  que o
problema do empresário já foi resolvido com a aprovação da
proposta de emenda  anteriormente  votada,  e que esta alteração
proposta deveria ser discutida com os funcionários também. Ainda a
vereadora Maria Simões também se mostra contrária a proposta de
emenda, olhando pelo  prisma da mulher trabalhadora, e que ainda
trabalha em casa, sendo que o projeto de lei não foi discutido com o
trabalhador. O vereador  Valdomiro  Corá fala que  o projeto  de lei
gera mais empregos no município de Cacoal e que irá votar a favor
da proposta de emenda. Também o vereador Donizeti Souza da Silva
se mostra favorável a aprovação da proposta de emenda. Diz que o
domingo permanecerá como já aprovado. O vereador Rafael
Evangelista diz  que a emenda é prejudicial aos pequenos e médios
empresários e ainda  não tem o apoio  dos funcionários, e salienta
que apenas  beneficia  o megaempresário da cidade,  que  pretende
abrir até mais tarde e consegue  isso, mesmo com prejuízo ou
empate, o que  não consegue  o pequeno  e médio empresário. O
vereador Bruno Trevizani  diz que isto vai favorecer  os pequenos e
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médios, sendo que a lei federal não é contrário a abrir os comércios,
o que  vai acontecer  se não aprovar  a emenda  é que  os grandes
empresários tem dinheiro e entram na justiça, abrem, e os pequenos
e médios empresários, não tem dinheiro e irão permanecer
fechados, o que já aconteceu  aqui nesta cidade.  Colocada em
votação a Proposta de Emenda foi aprovada obtendo 06 (seis) votos
a favor, dos vereadores  Claudemar  Littig, Bruno  Trevizani,  Mário
Moreira, Valdomiro Corá, Cesar Condack e Donizeti Souza da Silva, e
05 (cinco) votos contra, dos vereadores Rafael Evangelista da Silva
Chaves, Maria Aparecida Simões, Emílio Junior Mancuso de Almeida,
Adailton Antunes Ferreira e Valter Pires. Em seguida foi o Parecer da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, porém
apresenta Propostas de Emendas, sendo que a Emenda Modificativa
n. 01 constante do Parecer está prejudicada.  Colocado em
discussão, e logo  após em votação foi rejeitado  obtendo  06 (seis)
votos contra, dos Claudemar Littig, Bruno Trevizani, Mário Moreira,
Donizeti Souza da Silva, Cesar Condack  e Valdomiro  Corá e 05
(cinco) votos a favor, dos vereadores  Rafael  Evangelista  da Silva
Chaves, Maria Aparecida Simões, Emílio Junior Mancuso de Almeida,
Adailton Antunes Ferreira e Valter Pires.  Continuando, o Projeto de
Lei n. 120/13, com Propostas de Emendas já aprovadas é colocado
em discussão. O vereador  Rafael Evangelista da Silva Chaves pede
que os vereadores  votem  contrário ao projeto  de  lei, rejeitando-o,
pois acha  que  o horário não condiz,  sendo  ainda  que  emenda  foi
derrubada, e isto tira o feriado dos trabalhadores.  O vereador
Adailton Antunes  Ferreira  diz ao vereador  Rafael  Evangelista  que
pode contar com seu voto, e acredita  que também os demais
vereadores votarão juntos com eles. O vereador Emílio Junior
Mancuso de Almeida diz que tem que ser discutido com os
empresários e funcionários, para  ficar  bom  para  ambas  as partes,
não precisava chegar a este ponto, respeitando seus direitos, e diz
que votará contra o projeto de lei. Logo em seguida é colocado em
votação e aprovado obtendo 08 (oito) votos a favor dos vereadores
Claudemar Littig, Bruno  Trevizani,  Mário Moreira,  Valdomiro  Corá,
Cesar Condack, Donizeti Souza da Silva, Valter Pires e Pedro Antonio
Ferrazin, e 04 (quatro) votos contra, dos vereadores Rafael
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Evangelista da Silva Chaves,  Maria Aparecida Simões, Emílio Junior
Mancuso de Almeida, Adailton Antunes Ferreira. A seguir é o Projeto
de Lei N. 124/13 – “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer da Comissão Permanente de
Legislação, Justiça e Redação Final,  favorável, é lido,  colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por  unanimidade. O
Parecer da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência
Social, favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade.  O Parecer da Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado, havendo apenas
o voto contra  do vereador  Rafael  Evangelista  da Silva Chaves.  O
Projeto de  Lei n.  124/13 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  havendo  apenas  o voto contra  do vereador
Rafael Evangelista  da Silva Chaves.  O Projeto de Lei n. 125/13 -
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer da Comissão Permanente  de Legislação, Justiça e
Redação Final, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado, aprovado havendo apenas o voto contra do
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves. O Parecer da Comissão
Permanente de Obras e Serviços Públicos, favorável, é lido, colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado,  aprovado
havendo apenas  o voto contra  do vereador  Rafael  Evangelista  da
Silva Chaves.  O Parecer  da Comissão Permanente  de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado,  registrando-se  a ausência do vereador  Rafael
Evangelista da Silva Chaves, no Plenário. O Projeto de Lei n. 125/13
é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
registrando-se a ausência do vereador  Rafael  Evangelista  da Silva
Chaves, no Plenário. Em seguida  o Sr. Presidente  Pedro Antonio
Ferrazin convoca os vereadores  para Sessões Extraordinárias a
serem realizadas no dia 02/10/2013,  com início às 09h00min, para
deliberação dos Projetos de Leis n. 127/13 e 128/13. Nomeia ainda
os vereadores Cesar Condack, Rafael Evangelista da Silva Chaves e
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Valter Pires para comporem a Comissão de Averiguação com relação
ao saneamento Básico que está sendo construído em Cacoal. O Sr.
Presidente Pedro Antonio Ferrazin após verificar nada mais haver a
deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada  esta sessão às
22h10min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa Diretiva.//////////////////

 

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       __________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira  - 2° Secretário   __________________
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